

34个项目总投资427亿元 制造业“大咖”抢滩新密

本报讯 8月15日,新密市举行先进制造业暨战略性新兴产业招商引资项目集中签约仪式,亚太中商控股集团、北京中科创享科技、福建傲农生物科技等企业负责人,郑州市政府副市长史占勇及新密市领导蒿铁群、张红伟、桑萌莉、王鲁明、辛绍河、史启新、姬贤杰、胡光程、齐智慧、张宏杰、李福安出席仪式。

今年以来,新密市认真贯彻郑州市委、市政府抢抓先进制造业发展部署,加快产业结构转型升级的要求,加大以先进制造业为基础的战略性新兴产业项目招商引资力度,取得了积极成效。对接洽谈引进先进制造业暨战略性新兴产业招商引资项目共计34个,计划总投资427亿元,其中先进制造业项目16个、电子信息类项目6个、高新技术产业基地项目4个、生物医药项目4个、新材料项目2个、品牌服装生产基地项目2个。

本次项目签约凸显了新密以先进制造业、现代服务业双轮驱动构建现代产业体系的主旨。签约现场,亚太中商控股集团、北京中科创享科技等公司负责人分别对项目情况进行了介绍。北京亚太中商控股集团投资200亿元的亚太智能制造产业基地项目,建设集智能制造研发中心、钢材线上交易中心、智能制造产业园、仓储物流中心、休闲度假区为一体的产业园区,项目运营后可实现年销售收入100亿元,年利税约8亿元。北京中科创享科技发展有限公司投资60亿元的中科(郑州)创新产业园项目,主要建设科技产业配套区、研发总部聚集区及科技生产承接区,项目建成后将成为国家中原区域重要的科技转化与孵化示范基地,打造成为高端资源聚集的产业园区。重庆施密特电梯有限公司投资12亿元的施密特电梯生产基地项目,主要建设电梯生产区、高科

技电梯试验塔、研发中心、物联网监控中心、国家级检测中心(CNAS)等,项目建成后,年产值38亿元。

据介绍,新密市在推动全面转型进程中,始终把先进制造业作为主攻方向,着力补短板、夯基础、求提升,培育壮大百亿级、千亿级产业集群,经济发展质量持续平稳提升。上半年,全市实现生产总值371.1亿元,增长8%,在郑州五县(市)总量第一,工业投资增长155.5%,规模工业增加值增长6.7%,增速均居五县(市)第一位,全市三次产业结构优化为2.5:50.8:46.7。日前工信部发布的“2018年县域经济百强榜单”,新密跃居全国百强县(市)第62位,比上年(73名)晋升11位次。发展规模结构、质量效益、潜力活力和民生幸福指数等持续位居全省县(市)前列。

记者 薛璐
新密时报 朱胜利



新闻连连看

省委农办调研新密市 美丽乡村建设及扶贫工作

本报讯 14日,省委农办副主任薛玉森来新密市调研美丽乡村建设及扶贫工作,新密市领导蒿铁群、张红伟、胡光程、李松涛陪同。

薛玉森一行先后到密登堡葡萄酒庄、米村和盛嘉园新农村社区、美丽乡村朱家庵村、黄固寺村、华御轩葡萄酒庄园、曲梁可润农庄等地进行调研,每到一处薛玉森都详细了解了新密市在新型农村建设、扶贫移民搬迁、美丽乡村建设、生态农业建设等方面情况,对新密市在新农村建设工作中的做法和取得的成绩给予充分肯定。

薛玉森表示,乡村振兴战略是新时期三农工作的目标任务,作为这项工作的具体实施者,各级党委、政府要始终把群众的利益放在首要位置,真正让农村广大老百姓在乡村振兴战略中得到实惠,让农民的生活更加美好。薛玉森还就农村产业扶贫、旅游扶贫、现代生态农业等方面提出了建议和意见。

记者 薛璐

2018中国营商环境百强区县 新密列全国第32名 全省居首

本报讯 近日,中央党刊《求是》杂志旗下的《小康》杂志、中国小康网首次发布了“2018中国营商环境百强区县排行榜”,新密位列第32名,居全省第一位。

记者 薛璐 通讯员 王炎军 岳冰冰 文/图



新密现代服务业 发展势头强劲

以文化产业、全域旅游为代表的现代服务业发展势头强劲,郑州银基集团、河南美景旅游地产集团、香港路劲集团等国内知名企业纷纷投资,目前在建和新建的文化旅游项目91个,总投资额963亿元。投资260亿元的轩辕圣境文化产业园、投资100亿元的银饰文化产业园、投资200亿元的溱洧国际文化新城和投资100亿元的新密古城项目有序推进。

新密将进一步优化 经营环境

据悉,未来新密将进一步优化经营环境,瞄准政务、商务、市场、人文、法治、城市建设六大重点,在郑州市建设国际化法治化便利化营商环境的道路上走在前头,以更加优越的环境,服务企业全面融入对接“一带一路”、自贸区、航空港区、跨境电商综试区、中欧班列等开放体系,加快推动新密由高速增长向高质量发展转变,由经济转型向全面转型转变,由传统县城向现代化城市转变。

新密第五个全国百强桂冠

据悉,此次晋位百强是新密第五个全国百强桂冠,此前已成功跻身全国综合竞争力百强县(市)第75位、全国县域经济百强县(市)第62位、全国工业百强县(市)第40位、全国新型城镇化质量百强县(市)第64位。

新密近年来深入推进“放管服”改革,大力实施“三十五证合一”改革和市场准入负

面清单制度,强化电子政务服务平台深度应用,落实“五个为”和“六个一”要求,推进“一口受理”和“网上办理”行政审批制度改革,数据多跑路、企业群众少跑腿,必须到现场办理的“最多跑一次”,让企业和群众切身感受到优质高效贴心的政务服务,受到企业群众的广泛认可。

营商环境体现一个区域的竞争力

《小康》杂志调查指出,营商环境体现一个区域的竞争力,凡是营商环境优良的地方,几乎都呈现出地方生产总值不断提高、投资者纷至沓来的特点。近年来,随着新密营商环境的不断优化,经济活力日益彰显。上半年,该市实现生产总值371.1亿元,增长8%,在郑州五县(市)总量第一;工业投资增长155.5%,规模工业增加值增长6.7%,增速均居五县(市)第一位;全市三次产业结构优化为2.5:50.8:46.7。招商引资招大引强,签约重大项目17个、总投资1577亿元。实际吸收境外资金1.4亿美元,增长96%;引进域外境内

资金88亿元,增长7.2%。全市新增挂牌上市企业10家,累计达到142家,总数全省县(市)第一位。新登记各类市场主体7118户,增长34.4%,较去年同期增加1782户。

优良的营商环境,不断吸引重大项目、优质项目落地新密。新材料(新型耐材)、家居和服装品牌2个千亿级产业基地,环保科技、装备制造、生物医药等8个百亿级产业集群建设速度加快,荣获中国品牌服装制造名城、国家环保装备新密制造基地称号。8月15日,34家先进制造业、新兴产业等招商引资项目集中签约,落户新密,总投资427亿元。



新密市召开脱贫攻坚 半年重点工作核查会

本报讯 8月20日下午,新密市召开脱贫攻坚2018年半年重点工作核查汇报会。就今年上半年新密市脱贫攻坚工作开展情况向郑州市核查组进行汇报。新密市领导蒿铁群、张红伟、桑萌莉、王鲁明、李婷、张治怀、姬贤杰、胡光程、杨洋、魏建朝参加会议,会议由新密市委副书记、市长张红伟主持。

会上,郑州市扶贫办副主任郑深怀介绍了此次核查的有关情况,并对核查工作提出了具体的要求。新密市委书记蒿铁群就今年上半年脱贫攻坚工作开展情况做了介绍、说明。

在郑州市委、市政府的正确领导下,新密市坚持以习近平总书记扶贫开发重要战略思想为指导,认真贯彻落实中央、省、郑州市部署要求,坚持把脱贫攻坚作为首要政治任务和第一民生工程,坚持精准扶贫、精准脱贫基本方略,坚持把提高脱贫质量放在首位,聚焦难点、突出重点,集中精力综合施策,各项工作持续深入开展,取得阶段性成效。

下一步,新密市将以这次核查为契机,进一步深化对脱贫攻坚全局性、重要性、紧迫性的认识,进一步加大力度、加快速度、加紧进度,推动脱贫攻坚纵深开展,不断取得新的更大成效。

会后,核查组对新密市脱贫攻坚工作相关资料进行了查看。

记者 薛璐